

我省规范执法行为

踢水果摊违法

“凡是在城市管理执法过程中,如果出现执法人员通过踢水果摊的方式来行使执法权力,毫无疑问是违法的,可以向有关政府法制办进行申诉。”昨天下午,河南省人民政府印发了《河南省行政执法责任追究试行办法》,第一次对我省各级行政执法部门和人员的执法行为进行了规范,丰富了执法监督的内容。

今后,河南省的公民、企业法人对执法主体和其他组织进行控告、检举、投诉的,行政执法机构必须在收到材料 15 个工作日内作出是否立案的决定;对已经立案的案件,申诉处理机关必须在立案 30 天之内,依法作出是否追究的处理;应当由其他机关处理的,作出移送处理的决定。根据规定,对有不当行政行为的单位,可以给予责令改正或者限期整改、通

报批评、取消当年评比先进的资格等处理;对于承担行政执法责任的行政执法工作人员,可以给予诫勉谈话、批评教育或者通报批评、收回河南省行政执法证件等处理。

老百姓对执法人员身份有疑问的,可以上网登录河南省法制网进行查询;发现没有执法资格的人员进行行政执法活动,可以到当地政府法制机构进行投诉。中 新



10年前,一个曾让湖南省绥宁县寨市镇金铺人骄傲的博士范远忠,因遭受实验失败的打击患上精神疾病,被学校送回家后把自己锁在小木屋里,晚上就蜷缩着睡在房里唯一的木箱中。

范远忠父亲范飞龙说:“10 年了,他不愿跟任何人交流,连父母送的饭菜都害怕被下毒。”

1997年2月,范远忠所在学校称其患上了严重的精神病,把他送回了家。

范飞龙说:“儿子没有安全感,一年四季总把门锁得严严实实,睡

博士心里有坎迈不过

木箱中自闭十年

觉的时候就钻进一个木箱里,好不容易出来,手里也总拿着一把刀。每次吃饭都是我们把饭菜送到他面前。我们不先吃,他就不肯吃,怕我们在饭里放药。”

范飞龙回忆说,有两件“刻骨铭心”的事可能成为范远忠心里迈不过的坎。一是研究生毕业后他想继续考博,但是因为家里经济困难,范飞龙极力反对。范远忠虽然口头答应先工作,私底下却离开工作单位自费去了四川联合大学读博。二是读博期间,范远忠苦心经营的一块科学试验田被毁坏,产生了压力。

中 新



中国薪酬调查报告出炉

高科技高管年薪 60 万

IT 业有句俗话:“当兵在上海,当官在北京”。这句话在 6 日发布的《2006 年中国薪酬报告》中得到体现,这份由太和顾问发布的调查报告称,北京地区高科技公司平均年度现金总收入为 60 万元,比上海、深圳同等职位高管高出近 10 万元。

北京高科技高管年薪 60 万

薪酬报告显示,北京高科技行业平均薪酬增长率为 9.3%,其中软件领域的薪酬增长出现新亮点,远远超过高科技行业整体薪酬增长,达到 12%。

调查结果还显示,北京地区高科技行业的一般员工年度现金总收入略低于上海、广州,但是管理层员工处于领先地位,并且层级越高竞争力越强,薪酬差异越明显。如同为公司相同部门的高级决策层,北京地区年度现金总收入为 60 万元,上海、深圳基本一致,为 50 万元左右。

受国家宏观经济和产业布局影响,高科技行业整体发展势头良好,2006 年度高科技行业薪酬实际增长率约为 7.5%。调查人员对 IT 行业最发达的北京、上海、深圳进行对比分析发现,凭借清华、北大等知名院校及中关村高科技园区内优秀高科技人才及技术优势,北京地区科技发展迅猛,其从业人员薪酬也较其他两地高。

通信业核心员工年薪 50 万

通信产品行业从 2004 年末和 2005 年初开始出现减缓增速情况,在 2006 年全年都持续着这种势头。从薪酬角度来看,该领域整体薪酬水平较 2005 年变化不大,核心员工约 50 万元左右,较往年略有提高。与之对比的是互联网行业整体薪酬水平有明显提高,核心员工平均薪酬水平在 54 万元左右。

房地产业薪酬涨幅最猛

去年北京的房地产业薪酬涨幅位居首位。在国家调控政策连续冲击下,2006 年北京地产业薪酬总体涨幅 11.9%,较上年的 12.5%虽略有下降,但依然保持着坚挺的增长势头。特别是在太和顾问进行薪酬调研的一类城市(北京、上海、深圳、广州)中,北京房地产业涨幅位居首位。相反,上海成为全国极少数几个房价持续下降的城市。虽然受前几年地产业爆炸式发展的影响,行业薪资水平仍居于高位,但上海地产寒冬的气息已经大大影响了开发商的信心,薪酬增长速度开始放缓。在房地产业中,基本销售、设计、市场、项目等部门的岗位占据了地产业高收入人群的主体,如设计类经理层平均年薪已经超过 20 万元。

大 洋

这个老农要竞选总统 说实话,就是想凑热闹

另类反对全球化运动的法国农民约瑟·波维 2 月 1 日正式宣布竞选总统,决定通过选举反抗经济放任主义。

波维作为一个老资格的农民活动家,往往因为“动作过大”给自己带来麻烦:1999 年,他带着一帮农民砸了一家麦当劳餐厅,被判三个月监禁;2001 年他带领示威者到玉米基因改良试验地里面狂砍玉米苗,还把玉米苗扔到当地负责机关的办公楼里,结果被扔进监狱;2002 年他混在人群里冲破以军封锁线,去声援被围困的阿拉法特,结果被以军逮捕驱逐出境;也许是考虑到他为所欲为的个性,美国政府就不准他入境。

波维说他对参加总统竞选其实没多大兴趣,不过考虑到自己的加入也许可以给法国右翼政党制造一些麻烦,就来凑凑热闹。

波维在法国圣德尼市的一个记者会上宣布:“我决定接受我的名字在选票上,代表击败右派和极右派的共同意志,借另类运动重新赋予左派以希望。”

分析家们说,法国总统竞选已经是群雄混战的局面了,各政党的矛盾还调停不开,现在又来一个不安分的波维,这简直就是法国总统选举活动中上演的一幕喜剧。

波维自称是“无声者的传声筒”,表示有成千上万的人提议他竞选。这句话暗示了他的联名书获得了 3 万多个人的签名。

波维现在面对两个障碍:第一,必须迅速获得 500 名民意代表的签名支持;第二,可能被法院判刑。

波维因拔除转基因玉米苗于 2005 年底被判 4 个月徒刑。他不服提出上诉,最高法院今日宣布判决。这一天恰好是他举行首次集会的日子。 中 新

这个老农想娶“女大款” 到最后,落个鸡飞蛋打

日前,来自黑龙江虎林县的一位王姓农民对记者说,他原本想当“女大款”的上门女婿,没想到被骗得身无分文。

据今年 50 岁的王某介绍,1 月初他从一张报纸上看到一家婚介所打出一则征婚广告:实力女企业家招上门女婿,样子像农村人那样朴实的优先考虑。

已经丧偶的王某不由得怦然心动,便与对方通了电话。听到电话那端诱人的邀请,王某又惊又喜,将自己打扮一番,怀揣着积蓄的 2000 多元钱,还带着一只杀死的羊,到哈尔滨市见征婚的“女大款”。对方热情地收下王某带来的礼物,随后领着他到街上散步。王某请“女大款”吃喝,给她花 1600 元钱买了衣物,又在婚介所缴了 900 元钱。次日,王某与“女大款”约定再见面,谁知对方却无踪影,手机也关机。钱已花光的王某流落街头。

无奈中,王某找到最初打广告的婚介所。婚介所介绍他到一装卸队当装卸工。王某对记者说,他在这里还遇到另外两个农民工,一交谈才知道他们都去过那个婚介所征婚,也与一个“女大款”会过面。至此,王某才知道被骗。一周后,王某又被装卸队以擅自外出为由赶了出来。王某身无分文,万般无奈之际向警方报了案。

中 新



住在英国伯明翰郡马洛地区的爱德华·希纳研制出一种神奇的移动沙发。这种沙发可以像汽车一样开动,最高时速可达 140 公里。近日,英国《每日邮报》记者来到马洛,体验了移动沙发的速度。中 新 摄

● 世界大看台 ●